
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  
2. ihaiklj p<+kok jkf'k   

3. lkfgR; ls tek jkf'k    

4. sbi fgEeVlj 51077270231 ls tek
5. sbi fgEeVlj 37715199318 ls tek
4.  pank jkf'k  
 jlhn pank      & 2600 

pank vkWuykbZu  & 29976 
>juk fuekZ.k gsrq pank&350000

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 

To 

= 3]67]458 
********231 = 24]03]938 
********318 = 18]434 
********821 = 29]955 

= 10,19,310  1. izpkj izlkj tkxj.k nf{k.kk jkf'k
= 37,865  2. etnwjh vekoL;k fctyh] ikuh 

lQkbZ  
= 3,010  3. dk;kZy; yaxj lkeku [kp

o xSl flysaMj½ 
fgEeVlj 51077270231 ls tek = 1,27,781  4. VsyhQsku [kpZ jkf'k 

ls tek = 14,998  5. dSaEij blwtw xkM+h Mhty
= 3,82,576  6. VªSDVj Mhty [kpZ 

 7. eksVjlkbZfdy isVªksy 
 8. U;wt isij]iksLVst  
 9. osru jkf'k deZpkjh 

osrujkf'k ekfld&160200
iqtkjh osru   & 30000

 10. bUnzpan ifM+gkj chdkusj 
¼eafnj yksgk ?kksM+k jkf'k

 11. lQj [kpZ cl ;k=k deZpkjh
 12. eqdke ikdZ Qqaokjk] fjis;fjax 

lkeku] etnwjh ¼1750$3500$17900½
 13. fo|qr lkeku [kpZ 
 14. fo|qr e'khu fjis;fjax 
 15. fo|qr fcy [kpZ 
 16. ihaiklj [kpZ yaxj  
 17. fo".kq] vjfoUn bUnkSj e/;izns'k dks 

ve`rk nsoh m|ku gsrq Hksth jkf'k 
 18. lq[kjke feL=h dks nh vfxze jkf'k

 19. lejkFky /kksjk pkSd fuekZ.k] 
lkexzh ikbZi ykbZu] dq.M jax 
etnwjh [kpZ  

 20. lejkFky >juk cM+k] lkeku 
[kpZ] fo|qr lkeku [kpZ dSchYl 
ykbZV 

 21. lejkFky /kksjk eafnj isM+h dejk
pkSdh fuekZ.k lkexzh 
[kpZ 

 
 
 
 

= 3]37]641 
********231 = 22]76]157 
********318 = 3436 
********821 = 29]955 

izpkj izlkj tkxj.k nf{k.kk jkf'k = 8,000 

etnwjh vekoL;k fctyh] ikuh = 28,700 

dk;kZy; yaxj lkeku [kpZ ¼nqX/k = 7,373 

VsyhQsku [kpZ jkf'k  = 4,029 

dSaEij blwtw xkM+h Mhty = 19,203 

= 12,861 

ªksy  = 2,643 

= 2,222 

osru jkf'k deZpkjh  
osrujkf'k ekfld&160200 

& 30000 

= 1,90,200 

bUnzpan ifM+gkj chdkusj  
eafnj yksgk ?kksM+k jkf'k½ 

= 49,000 

lQj [kpZ cl ;k=k deZpkjh = 750 

eqdke ikdZ Qqaokjk] fjis;fjax 
¼1750$3500$17900½ 

= 23,150 

fo|qr lkeku [kpZ  = 200 

fo|qr e'khu fjis;fjax  = 1,300 

= 63,543 

= 2,270 

fo".kq] vjfoUn bUnkSj e/;izns'k dks 
ve`rk nsoh m|ku gsrq Hksth jkf'k  

= 1,50,000 

lq[kjke feL=h dks nh vfxze jkf'k = 21,000 

lejkFky /kksjk pkSd fuekZ.k] 
lkexzh ikbZi ykbZu] dq.M jax 

= 2,49,250 

lejkFky >juk cM+k] lkeku 
u [kpZ dSchYl 

= 1,52,000 

lejkFky /kksjk eafnj isM+h dejk] 
fuekZ.k lkexzh o etnwjh 

= 6,27,663 

=     

vafre jksdM =         

=  
 


